

Plan za 7
Za Hrvatsku sretnih ljudi.
Za **MODERNU** Hrvatsku.



POKRET
Za modernu
Hrvatsku

Uvod

Može li bolje?

Hrvatska se danas nalazi pred još jednim redovnim, ali neregularnim izborima.

Nakon gotovo 30 godina postojanja samostalne hrvatske države, mi se ekonomski nalazimo još dalje u prošlosti. **Hrvatska** je među 5 zemalja na svijetu koje još uvijek **nisu dostigle BDP iz 1986-e godine!**

HDZ i SDP zajedno sa svojim satelitima ne mogu biti rješenje problema koje su sami stvorili!

Hrvatska više ne smije biti država potplaćenih radnika, osiromašenih umirovljenika te djece i odraslih osoba s posebnim potrebama čija su prava „uređena“ **zakonima iz doba Jugoslavije.**

Hrvatska više ne smije biti ni maćeha malim i srednjim poslodavcima na čijim su leđima svi građani Republike Hrvatske.

Hrvatska treba veliko pospremanje i visoko postavljanje ciljeva kako bi se maknuli iz gliba u koji su nas uvalili!

Pokret za modernu Hrvatsku za idućih 7 godina postavlja slijedeće ciljeve za Republiku Hrvatsku:

- udvostručiti **(2x) BDP** Republike Hrvatske
- utrostručiti **(3x) proizvodnju** hrane u RH
- udvostručiti **(2x) plaće** svih zaposlenih u Republici Hrvatskoj
- udvostručiti **(2x) mirovine** koje su stečene svojim radom

- početi mjeriti **indeks sreće** i dovesti građane Hrvatske u red najsretnijih ljudi svijeta

Sve što se u Hrvatskoj događa u zadnjih 30 godina je tek vožnja u prvoj brzini ili vožnja unazad. Stoga Hrvatska treba dobrog vozača i novu posadu za vožnju u 5. brzini! To su ljudi **Pokreta za modernu Hrvatsku!**



Geoeconomika

Gdje smo, a gdje bi mogli biti

Hrvatska od svog prometnog položaja uprihoduje godišnje svega **3,5 milijarde dolara** dok istovremeno Estonija, Letonija i Litva uprihoduju **više od 20 milijardi dolara**. Pametnim korištenjem svog prirodnog položaja Hrvatska lako može u nekoliko godina dostići „Baltičke tigrove“.

Sukladno tome, u roku **3 godine** Hrvatska kroz koncesiju može ugovoriti i izgraditi **nizinsku prugu od Luke Rijeka do mađarske granice** te na taj način stvoriti uvjete za višestruko povećanje teretnog prometa preko Luke Rijeka.

U istom periodu **osposobiti prugu na koridoru X od Zidanog Mosta do Tovarnika** za brzine vlakova od **240 kilometara na sat**.

Hitno pristupiti sporazumima o **izgradnji transportnih sustava energenata** preko teritorija Republike Hrvatske.

Hitno ugovoriti izgradnju „**zelene**“ **termoelektrane** na području Slavonije.

U roku **dvije godine** završiti autocestu do **Hrvatske Kostajnice** i **koridor 5C**.

Proizvodnja hrane

Za Hrvatsku koja proizvodi,
a nije proizvod



Budućnost Hrvatske može počivati samo na **zdravoj hrani, čistoj vodi, čistom moru i zdravom okolišu**. Hrvatsku zemlju, vodu i zrak moramo čuvati od svake **kontaminacije**. I vlasničke i ekološke!

Najveći izvori pitke vode već su prepušteni strancima, a pitanje je dana kada mogu postati i vlasnici svog poljoprivrednog zemljišta u Republici Hrvatskoj. Na to ćemo odgovoriti **izmjenom koncesijskih sporazuma** o korištenju hrvatske vode te **formiranjem državnog zemljišnog fonda**, iz kojeg će koncesiju moći dobiti samo **stvarni proizvođači hrane**, a ne lovci na poticaje!

Aktivnom državnom politikom u proizvodnji hrane osigurat ćemo **otkup tržišnih viškova, skladištenjem** te formiranjem brenda „Hrvatska hrana“, za koji će znati i koji će kupovati cijeli svijet!

Politika rada

Od poduzetnika do radnika,
država treba razumjeti potrebe
tržišta



Država postoji **zbog građana**, a ne građani zbog države te se država tako mora i ponašati! Hrvatske su plaće previše **opterećene** bezbrojnim **nametima, doprinosima i porezima**. To u ogromnoj mjeri blokira i hrvatsko **poduzetništvo**.

Pokret će **rasteretiti** plaće, odmah **podići minimalnu plaću** i kroz rast investicija i pune zaposlenosti osigurati sustavni rast plaća koje se u idućih 7 godina moraju **udvostručiti**.

Hrvatska je u velikoj mjeri dobitnik, kada su u pitanju europska sredstva za zapošljavanje i samozapošljavanje, no zbog neznanja i nesposobnosti hrvatskih ministara od toga dosad nismo imali **nikakve koristi**. Iskoristit ćemo sva sredstva za kreiranje **novih, trajnih i dobro plaćenih** radnih mjesta.

Ako i jedan dan zakasnimo s ovim mjerama, Hrvatskoj prijete drastični **rast nejednakosti i jaza** između bogatih i siromašnih građana!

Preustroj

Pravni, politički i regionalni



Stanje u pravnom sustavu Republike Hrvatske je **očajno**.

Cilj Pokreta je ubrzanje svih procesa na hrvatskim sudovima, **ograničavanje ovršne politike** koja se najčešće pretvara u višestruku **pljačku** hrvatskih građana.

Pokret za modernu Hrvatsku provest će **reorganizaciju** Republike Hrvatske u **pet izbornih jedinica** i smanjenje broja saborskih zastupnika do maksimalno **120 zastupnika**.

Pokret će ustrajati na reorganizaciji Republike Hrvatske koja će biti bazirana na **četiri povijesne regije** te Gradu Zagrebu.

Regije će preuzeti glavninu poslova županija, a broj općina i gradova će se **smanjiti** sukladno njihovoj financijskoj **samoodrživosti**.

Obrazovanje

Znanje je moć



Pokret za modernu Hrvatsku će uvesti državno **stipendiranje 10 000 najboljih studenata** te još **10 000** studenata, uzimajući u obzir **socijalni kriterij**.

Pokret će ustrajati na radikalnom **povećanju sredstava za znanost i obrazovanje** kao temelja razvoja i budućnosti svih građana Republike Hrvatske.

Lijepa naša mora biti predvodnica svijeta svojim IT sektorom, a naša je obaveza da to svojim radom i omogućimo!

Digitalizacija

Riječ koje se ne treba bojati



Digitalizacija postala je jedna od najdražih riječi hrvatske politike.

Ne valja? Lako za to, digitalizirat ćemo. Školski sustav treba reformu?

Digitalizacija. Nedovoljan broj radnih mjesta? Online burza je rješenje!

Osim što ne izlazi iz usta političara, ista ta digitalizacija uzrokovala je brojne **noćne more** baš tim istim strukama koje je **politika** odlučila „unaprijediti“.

Zahvaljujući lošoj reputaciji koju je stekla kroz brojne **(ne)provedene projekte**, digitalizacija je postala **neprijatelj broj jedan** svake struke, što je opasno u svakom pogledu.

Računala, internet, mobiteli, postaju i ostaju naša svakodnevnica, ali to **ne mora biti zlo**.

Digitalni svijet trebao bi **nadopunjavati** „naš“, stvarni, svijet. Trebao bi se **prilagoditi** nama, našim potrebama, biti **lift** tamo gdje su prije bile stepenice.

Nažalost, kod nas, kao i u mnogim drugim područjima, napravljeno je **upravo suprotno**.

Digitalizacija nas koči, postavlja nam zapreke tamo gdje ih prije nije bilo, **usporava procese** i, na kraju krajeva, sve navodi na zaključak „Ako je prije ovog bilo bolje, što će nam onda to uopće?“.

Osnovni problem hrvatskog digitalnog svijeta je opetovana izvedba projekata od strane **nestručnih osoba**. Pod tim ne mislimo isključivo na osobe koje nisu stručne **u području informatike**, već i na **manjak doticaja s realnosti i svakodnevnicom** koju živi osoba, istom tom svakodnevnicom koju se planira **okrenuti naglavačke** preko „novog i poboljšanog sustava“.

Prednosti digitalizacije su brojne, prvenstveno mislimo na **povezanost**, **automatizaciju**, rješavanje onih „manje bitnih“ stvari kako bi se ljudi mogli **posvetiti svojoj struci**. Digitalizacije treba igrati ulogu **osobnog asistenta**, a ne šefa koji svoju **frustraciju** iskaljuje na radniku.

Drugi, glavni, problem provedbe digitalizacije bilo kojeg tipa je **manjak**, kako **infrastrukture**, tako i **vremena**, **implementacije** i **integracije**.

Krajnji korisnici stavljeni su pred gotov čin s **polugotovim** proizvodom koji ne samo da ne pruža prednosti povezanosti, automatizacije, i dr., već mu i nedostaju neke od osnovnih značajki.

Digitalizacija NE znači pretvoriti papir u točkice na ekranu.

Digitalizacija predstavlja korak naprijed u svakoj struci, isto tako nije tu da preuzme svaku struku. U nekim područjima je „primjenjivija“ od ostalih.

Izdvojit ćemo dva primjera gdje bi **kvalitetno provedena digitalizacija** rješila neke od glavnih problema područja u kojima se primjenjuje:

- **Liste čekanja u bolnicama**

- Smanjenje administracije koja se obavlja od strane zdravstvenih djelatnika, uz laku mogućnost ponovnog korištenja informacija
- Naručivanje putem interneta uz mogućnost preciznijeg odabira termina te prikaza istog
- Otkazivanje putem internet, automatsko otkazivanje prema novim informacijama o pacijentu, uključujući preminule, otpuštene, premještene i dr.
- „Zdraviji“ redovi pred ordinacijama, bez prozivanja i vike, procjena vremena koje će trebati da dođete na red, obavijest o istome

- **Školstvo**

- Omogućiti podršku za sve školske djelatnike i učenike u svakom trenutku, čak i za vrijeme zaključivanja ocjena i povećane upotrebe
- Dozirati kada i kako se tehnologija koristi u svakodnevnoj edukaciji, nuditi opciju „staromodnog“ pristupa informacija, time smanjiti potencijalnu štetu uzrokovanu plavim svjetlom, ali i nuditi opciju područjima obrazovanja koja koriste od „staromodnog“ načina rada
- Integracija online školstva u ono svakodnevno
 - Online školstvo ne treba značiti dodatan rad od strane profesora

- Pristup informacijama od strane učenika iz udaljenih područja
- Centralno mjesto informacija, mogućnost pružanja informacija onima koji „žele znati više“, ali isto tako lakše standardizirati informacije koje se koriste u školama, smanjujući jaz između „dobrih“ i „loših“ škola

Za provedbu projekata digitalizacije potrebno je najprije **osigurati** dovoljno vremena za **integraciju** i **učenje** od strane struke, kvalitetnu **izvedbu** s krajnjim korisnicima u prvim redovima izrade novih sustava, **infrastrukturu** koja može podržati sve korisnike, a ponajviše onda kada je najbitnije, dostatnu **opremu za SVE** te učestalu evaluaciju **produktivnosti** i **zadovoljstva** krajnjih korisnika, uz redovnu **nadogradnju** sustava **prema potrebama** struke.

Zaštita najslabijih

Umirovljenici, invalidi,
civilne žrtve Domovinskog rata



Pokret za modernu Hrvatsku zaustaviti će obezvrjeđivanje najranjivijih u hrvatskom društvu.

Plan Pokreta je **udvostručenje mirovina** u idućih sedam godina.

U startu, uvest ćemo **zaštitni dodatak** za sve mirovine manje od **2000 kuna** te osigurati **rast SVIH mirovina stečenih radom** po stopi od 5% godišnje.

Djeca i obitelji djece s poteškoćama u razvoju potpuno su **zanemarena** od strane države.

U **suradnji s predstavnicima** najranjivijih otklonit ćemo te probleme, **izjednačiti prava njegovatelja** i riješiti njihov **radno-pravni status** te sve statusne probleme **regulirati** jedinstvenim zakonom.

Sramota je za Hrvatsku da to do danas nije učinjeno.

Civilne žrtve Domovinskog rata potpuno su **zanemarene**.

Njihova prava rješavaju se još uvijek prema **jugoslavenskom Zakonu** o pravima vojnih i civilnih invalida Drugog svjetskog rata.

Iako je u Domovinskom ratu poginulo **402 djece**, a oko **1200 ih je ranjeno**, ne postoji **jedinstven popis civilnih žrtava**, niti su **regulirana njihova prava**.

Tu nepravdu ispraviti će Pokret za modernu Hrvatsku.

Zagrebačke rane

Žrtva potresa, ali i političke
borbe interesnih skupina



Grad Zagreb, kao hrvatska metropola i dom **800 tisuća građana**, postao je žrtva **potresa**, ali i nepotrebne političke **borbe interesnih skupina** na štetu samih Zagrepčana. Njihovim neodgovornim ponašanjem građani su ostavljeni na cjedilu, **prepušteni sami sebi**.

Pokret za modernu Hrvatsku maksimalno će **ubrzati procese** saniranja šteta, osigurati **pomoći** pogođenima – od Črnomerca do Marije Bistrice i Varaždin Brega, a **ne samo stanarima Markovog trga!**

Obnoviti ćemo **sve objekte** koji čine kulturni i povijesni identitet Zagreba i Republike Hrvatske! Pri tom će o obnovi svakog pojedinog objekta brigu voditi **struka**, a **ne interesne skupine** koje, kao i uvijek, u tuđoj nesreći vide svoju šansu za bogaćenje.

Zemlja povratka

Hrvatska, zemlja povratka
i useljavanja



Provođenjem svih politika Pokreta za modernu Hrvatsku, Hrvatska će postati zemlja povratka i zemlja useljavanja!

Cilj Pokreta je **povratak** svih **iseljenih** hrvatskih građana, povratak u dobru i **moderno uređeno državu** koja će svim svojim građanima postati **siguran** dom, mjesto **dobrog** života i zemlja **sretnih** ljudi!

Za Hrvatsku sretnih ljudi.

Za modernu Hrvatsku.

#nijekomplificirano



POKRET

Za modernu
Hrvatsku